TepmoOamyuKku

U MepMOKOMIIIeKmyrouue

CodeprxaHue
Tepmodamyuku
Tepmonapbi
TepmoconpomuerneHusi
Lamuuku memnepamyps! 0515 HVAC
[lposoda

KomneHcauyuoHHble (mepmMmonapHbie) nposoda
CoeduHumernbHbIe rposoda Or1s1 mepmMocornpomueneHul
lpyxuHb! 3awumHeie 13T

Tepmokomnnekmyrowue

[une3bi

LLImyuepsbl epesHbie LLIB-A
bobbiwku

MormasxkHble cprnarHuybl MF-X-A
U3mepumerbHbie 2onosku [-A
HakudHble eatiku HI
TepmonapHble pasbeMbl
KommymauuoHHbIe 20/108KU
KnemmMHbIe KOrTOOKU

bycbi KB-A

UyecmeumeribHble arieMeHmMbl



Tepmodamuyuku

Tepmonapbi

» HomunanpHas crarndeckas xapakrepuctuka: XA (K), XK (L), KK (J), HH (N), XK= (E), MK# (T)
 Tun cras: HEM30JUPOBAHHBIN, U30JIUPOBAHHBII

Jdanna | Imametp JmHa
Bupn Hassanne AHaJjor T, °C JaTYnKa | JAaTYHKA Tennosas NnpoBojJa Oco0eHHoOCTH Ilena, P
(mpe:xHee HA3BaHHe) (L)*, mm | (D/d), mm HHepuus, ¢ (%, mm >
BeckopmycHsble
150
d=0,5 250
< 500
J-k\ I TII-A-1001-0,5 1000 <3 .
c — (TTLA-0188.05) aTII011 —40...+400 1500 0,5 (Hewson.) - * VBOJALNS: CTEKIOHHUTD or 172
R —— 2000
3000
5000
p 94
»
\ 4 A - 300 6/0,7
[ - TII-A-1002 ’ <3 * BBICOKOTEMIIEPATYpHAs
D TI1021 —40...+1100 500 6/1,2 - -
B " | (TII-A-0288) 8 1000 10/3.2 (nenson.) * M30IAIMSA: KePAMHYECKHUE OyChl or 360
d=0,5
b~
E L3 ———
L g
TLA-L003 —40..+1000 %0 0,5 =3 © PRICOROTEMIICpaTypHas T 658
h - 1000 ’ (Henson.) * U30JISALMSA: KDEMHE3EMHASI HUTh 0
D=2
\ 4
A
<«
TI-A-1011 ATI374 140 4600 2(5)8 2 <05 50 . KTMC 1264
(TIT-A-0198) (HemOHbIiA) 1000 (m30m.) Ha OCHOBE or

* Kpome yKa3auHvlX CMAaHOAPMHbIX 3HAYEHUL K 3aKA3y OOCHYNHbL OONOIHUmMeNbHble OnuHbl 0amuuka. 110 3akazy 603moxcHo yonuneHue npogooa 00 50000 mm.
Toopobrocmu y nawux menedxicepos no menegpony +7 (812) 327-32-74 unu snekmponnoii noume 327@kipspb.ru



https://www.kipspb.ru/catalog/18291/element292175.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18291/element1792566.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18291/element4669166.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element292630.php

Tepmodamyuku

Tepmonapbi
Jouna | Imametp Jlmuna
Bun ( ;—Iama:nea ) Amnajior T,°C JAATYHKA | JaTYdKa ::gm::ﬂc npoBojia Ocodennoctu Ilena, P
NpesKHee Ha3BaHHe (L)*, mm | (D), Mm puns, (0)*, mm
C kadeJbHBIM BBIBOJIOM
600
20 4
i - TII-A-4001 S— 25 s <10 1000
A : (TTI-A-2488-10-4, iTH ooq | 40.+400 80 6 (H‘fggn') oo - ot 396
D <« L > TII-A-2488-10-6) 2%‘50 1% (w30m.) 2500
3000
HEA-4002 AT | o | 300 6 =4 1400 or 1973
-A-0198- 7 H30IL. i
DG e ) Al B l | (TTI-A-0198-6) (HeronHBbIiA) 1000 ( )
Ha ocHoBe KTMC, Tonkue, rudkue, 1151 TPYAHOAOCTYIIHBIX MECT M ObICTPONPOTEKAIOIUX POLECCOB
X
e —t— 150 <0, PR "
TII-A-4011-1 TI1454 . 30N .
TTI-A-2488-4 A . —40...+400 250 1 (Hing(;n) 2000 JUTS UCTIONIb30BAHUS B NIUIIEBOH or 1728
NEW (TH-A- -4) (HeHOMHEDA) 500 (1;3031 ) U XUMUYECKON NPOMBIIITIEHHOCTIX
KanToH ’ (Temnieparypa nposoza 10 +400°C)
a4 o o -
i —
D=3 < L > < L > 150
TII-A-4011-3 nTI1344 300 <1 1400
. + — -
(T-A-0198M-3) | (nemomusrit)y | 10800 500 3 (301.) 2000 or 1793
1000
€ 320CTPEHHBIM KOHIIOM
NEW <10 * ecTh MOTU(M)HMKAIUY C BHEIIHEN
KanTou - = H30JISIIHCH TPOBOJIA KAIITOHOM
[TI-A-4021 .
Y (TIT-A-0295-4) - —40...+400 150 4 (He<14§8n.) 3888 JIUISL ICTIONTB30BAHUS B TTHIIEBOM ot 1512
4 (I/I_SOJ'I.) U XUMHMYECKOH MTPOMBIIIIEHHOCTIX
D=4~ <« L L (Temmeparypa nposoja a0 +400°C)

* Kpome yKazannuvix Cmanoapmublx 3HAYeHUll K 3aKazy 00CnynHol 00NOIHUmMenblvle OnuHbl oamyuka. I1o 3axazy 603moxcro yonunerue npogooa 00 50000 mm.
Tloopoorocmu y nawux menedxncepos no menepony +7 (812) 327-32-74 unu snekmpounnoti noume 327@kipspb.ru


https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4496168.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element806551.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element751534.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1954145.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1720862.php

Tepmodamyuku Tepmonapbi

Jauna | Inmametp Jlmuna
Bug Hassamue AHajior T, °C JaT4uKa | JAaTYHKA l;l::m::ﬂc NnpoBoaa OcobeHHOCTH Ilena, P
(npe:kHee Ha3BaHMe) @L)*, MM | (D), MM pums, (O, mm
C kaleJbHBIM BBIBOJAOM
€O Ty EPOM
* BHeWH:s pe3bda (G), MOABMKHBIH
MTYnep
Gl/sll
G%"
<10 GA"
T%;lgoglz nTI1644 —40...+400 15 4,7...6 (Hen3oi.) 2000 M6x1 ot 356
(TII-A-2488-2) <20 (m3011.) M6x1,5 (4"UNC)
M8x0,5
M8x1
M10x1,5
MI12x1,5
¢ » BHemrHss pe3bda (G)
NEW ég 6 Gl/su
o
TII-A-4102 aTI1064 B G"
$ (T-A-24886) | aTiioa | 10400 78 £ |<20Goon)| 2000 e ot 792
M20x1,5
 BHemHss pe3boa (G), TOABUKHBIHN
NEW ; mgyll/lfp
< 4
m“ TI-A-4103 - —40...+400 14 - (nemson.) 2000 M6x1 360
M6x1,5 (“4"UNC)
* OTKPBITHIN crait
> =14 < = ( >
BHOpOCTOliKHe
G=M16x1,5 10
v D=6 ¢ - TII-A-4301 2(2) 20  BHemHsst pe3boa (G), moAnpyKHHEHHBIN
— LLEASIUL _ <
——WM% (TTLA2488) ATT24 | —40..+400 | |00 6 (mony | 2000 Juryuep 1620
120 ’
L= l 160
X
M12 1,5 D=4,5
G e e (QaifoHeT Ml2><l,5
é"““ ﬁ * OBICTpOE MOAKIIOUEHUE
TI-A-4401 aTI1234 10 <10
L=13 > <« <« l (TII-A-2488-1) (HemoTHbIi) ~40...+400 13 4.5 (enson.) 2000 * PCryIMpOBKa yCTAHOBOYHOI AJTHHbI oT 464
nepeMenieHreM Konmnadka oaiionera
O MPY)KUHE

* Kpome yKazanHolx CMaHOapmublxX 3Ha4eHull K 3aKazy 00Cmynivl 00NOIHUMenbHble OauHbl oamuuka. I1o 3akazy 603modcHo yonunenue npogooa 0o 50000 mm.
Toopobrocmu y nawux menedxncepos no menepony +7 (812) 327-32-74 unu snekmpounnoti noume 327@kipspb.ru


https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element84640.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1797589.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4408321.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element751522.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element84639.php

Tepmodamyuku

Tepmonapbi
Hauna | JImametp Jlnuna
Bun Hassanme AHaJior T, °C JATYHKA | JaTYHKa :::mo::ﬂc NnpoBoJa OcobenHocTH Ilena, P
(npexkHee Ha3BaHHe) (L)*, MM | (D), MM pumsi, %, mm
C ka0eJbHBbIM BBIBOIOM
€O LITYLIEPOM H IONOJHHTEJLHOM raikon
20
30
40 * BHewHsAs pe3boa (G)
TII-A-4501 ATII054 60 <10 M8x1
.| —40..+400 80 5 - 1800
(TI-A-2488-3) (menonHpIit) 100 (nensor.) * raiika Juis JOMOJHUTENBHBIX CIIOCOO0B or 576
120 MOHTaXka
160
200
¢ ¢pukcanuel Ha MIOCKOCTH
» < D=4
é < L
o, <10
LUHRHHTTTTTTT ST c
A s (T%S) - =40...+400 12 4 (He<1/1238n.) 2000 * TWIb3a ¢ OTBepCTHEM & 4 MM 936
e
a4
L) -D=5
v v * KOJIBI[CBON HAKOHEUHHK C OTBEPCTHEM
l @ — TII-A-4081 B 53 <10
Ao (TIT-A-2488-5-P) - 40..4400 1 65 5 | (uemsom) | 2000 @5 Mm 792
¢ rtommuuHa Koaea 0,75 mm
L (B
NEW JmameTp <10 * KOJIBbLIEBOI HAKOHEYHUK C BHYTPEHHEH
TH-A-4281 - —40...+400 40 KOJIBLIA = 2000 pe3pboit M4 828
(mem3om.)
12 * TOJIIMHA KOJIbLIA 6 MM
C KOMMYTALIMOHHOM F0JIOBKOM
TI-A-6001 aTI1025 B <20
(TT-A-2388-05) | (uenommi) | 1071100 16 (m3o1.) ; ; ot 3960
500
800
1000
TII-A-7001 TI1145 1230 16 50
111-A-7001 pit _ < R .
5 (TT-A-0395-06) | (nenommif) | F0--"1300 (kopywn) | (msom.) - KOPYHIOBBIH HEXOT ot 5257
e L— >

* Kpome yKazanuvlx Cmanoapmublx 3HA4eHUll K 3aKazy 00CmynHsl 00NOIHumenbhvle OnuHsl oamyuka. I1o 3axazy 603moxicho yonunenue npogoda 00 50000 mm.
Tloopoorocmu y nawux menedxncepos no menegony +7 (812) 327-32-74 unu sanekmpornnoti noume 327@kipspb.ru


https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element84642.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element751537.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element751542.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4150516.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18159/element292592.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18159/element292598.php

Tepmodamyuku

TG,OMOCOI'I,OOITIUGTIGHUFI
* HomuHanpHas ctatuueckas xapakrepucruka: S0M, Pt100, Pt1000
Jliuna Juamerp | lnuna
Bug USHAHHE AmnaJjior T, °C JaTYNKa JaT4YHKA | MPOBOAA OcobeHHOCTH Ilena, P
(mpe:kHee HA3BaHUe) (L)*, mu (D), My (%, mm
C xabeJbHBIM BBIBOOM
20
25
30
\ A ‘ TC-A-400] aTCO014 —5(()50"1;/})50 28 ‘5‘ * BHEIIHSSA M3OMIALNSA NIPOBOJA TeroHOM
‘ = (TC-A-1388-4 aTC214 60,1250 80 5 1000 JUT MCTIONB30BAHMA B IIMINCBOH M XUMUYECKOH | gsg
A TC-A-1388 5)’ nTC024 (I.’.t.IOO igg 8 2000 MPOMBIIIIEHHOCTSIX (TEMITEpaTypa mpoBoIa
D « L [ » nTC3014 PthOO; 150 10 10 +200°C)
160
200
250
repMeTH4HbIC
¢ 30  mpbuieBnaro3amura [P67
, ] hEy ATC414 35 * BHELUIHSS M30JILKS IPOBOAA CHIIMKOHOM
TC-A-4071 (HenoHbIit) —60...+250 60 6 2000 U1 KCTIOJIB30BAHMS B IMMIEBOM U xuMuueckoii | OT 1404
D=6 ﬁ L L> 100 MIPOMBIIUICHHOCTSIX (TeMIIepaTypa IpoBoja
2 10 +200°C)
Ha ocHoBe KTMC, Tonkue, rudxue, 1151 TPYATHOAOCTYIHBIX MeCT
D=3
v
4 ) v * BHCIIHSIS H30JISLHS TPOBOJA TE(GIOHOM
TC-A-401] i 60,4500 50 3 2000 JUTSL KCTIONIb30BAHUS B TIHIIIEBON M XUMUYECKO#H 2448
E— 100 MPOMBIIIJICHHOCTAX (TeMIeparypa mpoBoja
10 +200°C)
€ 320CTPEHHBIM KOHIIOM
! D aTCl64 4 2000 * BHEIIHSISI H30JISIHS POBOIA TE(IIOHOM
. — TC-A-4021 aTC174 B JUISl UCTIOJb30BAHUS B IIMIIEBON ¥ XUMUYECKOM
A (TC-A-0295-4) aTC184 60..4250 150 g 3888 MPOMBIIIIIEHHOCTX (TeMIleparypa npoBoia or 1584
b L=150 >< 1> (HemoIHbIe) 10 +200°C)
€O IITYLEPOM H JONOJHHUTEIbHON raikoin
20
30
40
28 * BHewHsist pe3nda (G)
TC-A-4501 nTC054 80 M8x1
N —60...+150 5 2000
(TC-A-1388-3) (HeromnHbIt) 11(1)8 * Taifka Iy TOTIONHUTENBHBIX or 1260
120 croco00B MOHTaXa
150
160
200

* Kpome yKa3auHbIX CMAHOAPMHBIX 3HAYEHUL K 3aKA3y OOCHYNHbL OONOIHUmMenbHble OnuHbl damyuka. 110 3akazy 603moxcHo yonuneHue npoeooa 00 50000 mm.
IToopobrocmu y nawux menedicepos no menegpony +7 (812) 327-32-74 unu snexkmponnoii noume 327@kipspb.ru


https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element296931.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669180.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669374.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element296923.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element84643.php

Tepmodamyuku TepmoconpomusrneHusi

Hassanue JdanHa Juamerp | Jlamna
Bug AmnaJjior T, °C narymka |parunka (D), mpoBoxa OcoGenHocTn Ilena, P
(mpekHee Ha3BaHHE) (L)*, Mm MM O, mm ’
C xa0e1bHBIM BBIBOAOM
€O LTy EPOM
* BHeWHsA pe3b0a (G), HOABMKHBIN MTyLEp
Gl/zll
= M8x1
TC-A-4101 - —60...+250 15 47...6 2000 M12x1,5 ot 1260
* BHELIHSS U30JISALHS TPOBO/a Te(IOHOM
JUISL KCTIONIb30BAHUS B MUIICBON U XMMHUYECKOM
MIPOMBIIUICHHOCTSIX (TeMneparypa nposona 10 +200°C)
20  BHemHss pe3roa (G)
50 Gl/ "n
60 ;
65 Ga"
NEW 70 Gl/ "
TC-A-4102 ATC034 75 5 Mi2x1
TC-A-1388.6 aTC064 | —60...+250 80 6 2000 M16x1.5 or 1332
(TC-A-1388-6) | 13194 8 8 M20x1.5
95 )
%(1)(5) * BHEMIHSS U30JIALMS IPOBOJIA Te(HIOHOM WITH CHITHKOHOM
120 JUTSL KCTIOIb30BAHHS B IIUICBON U XUMHYCCKOM
135 MIPOMBIIUICHHOCTSIX (TemIieparypa rnposoaa a0 +200°C)
BHOpOCTOliKHE
D=5 G
TC-A-4302 » BHewHss pe3nda (G), noanpyKHHEHHbIH WTyIep
N x 1200 - —60...+250 20 5 1000 M8x0,5 1512
(TC-A-1388-5-8) M8x0.75
<L=20 > <« L > ’
NEW e Oaiioner M12x1,5
TC-A-4401 .
CAM : 60..4250 | 10 45 2000 ObICTpOE HOAKIONCHIE 1800

(TC-A-2488-1)

* pEerylupoBKa yCTAHOBOYHOM JAJMHBI IepeMelleHueM
KoJmavka Oaifonera o mpyxune

¢ (pukcanmeii Ha MJIOCKOCTH

o5 D=5 * KOJIBLIEBOIl HAKOHEYHHK C OTBEpCTHEM 5 MM
L A4 B NEW ATC324 * TojuHa Kojbia 0,75 MM
S TC-A-4081 (HETIOJHBIIT) —60...+250 33 5 2000 * BHELIHSAA U30JIALMsA IPOBOJIA Te(IOHOM 1620

JUISL UCTIONb30BaHUS B MMUIIEBOM U XMMUYECKON
MIPOMBIIUICHHOCTSIX (TemIeparypa rnposoja g0 +200°C)
* KOJIbIIEBOI HAKOHEYHHUK C BHYTpEHHEH pe3pboit M4

o — &% * TOJIIMHA KOJIBLIA 6 MM

TC-A-4281 - —60..+250 40 AMAMETP 2000

Konblia 12 * BHEIIHSSI U30JISIIKS TPOBOJA TE(IIOHOM 1764

JUISL ICHIOJIb30BAHUS B ITHILEBOW M XMMHYCCKOM
MPOMBIIIICHHOCTSIX (Temneparypa nposoaa 10 +200°C)

* Kpome yKa3anHHbIX CIAHOAPMHBIX 3HAYEHULL K 3aKa3y 00CMYNHbl OONOTHUmMeNbHble OnuHbl 0amuyuka. 11o 3axazy 603modcHo yorunenue npogoda 0o 50000 mm.
Iloopobrocmu y nawux meneoicepos no menegony +7 (812) 327-32-74 wnu anexmponnoit noume 327@kipspb.ru 7


https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669173.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element1792860.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element395533.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669378.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669176.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element5547638.php

Tepmodamuyuku

Lamyuku memnepamyps! 0rsg HVAC

* CucremMbl BEHTHJISIIIMY HE BKITIOYEHBI B HOMEHKJIATYPY MPOIYKIMH U YCIyT (paboT), B OTHOIIEHNH KOTOPBIX 3aKOHO/IATeIbHBIME akTaMu Poccuiickoii denepanyu npeaycMoTpeHa ux
oOs13arenbHas ceprudukanys. Beonutces B nericteue [locranosnennem ['occrannapra Pocenu ot 30 utonst 2002 1. Ne 64 (B pen. [Tocranosienust [occrannapra PO ot 08.01.2003 Ne 3,
[Mompasok, yTB. [occtanmaprom P®). CooTBETCTBEHHO, YCTPOICTBA, KOTOPBIC UCTIONB3YIOTCS JJIS I3MEPECHUS TapaMeTPOB B TaHHBIX CHCTEMaxX, HE MOJUIeKAT 00s3aTeIbHON CepTH()HUKAIIIT

Juis ucnoiib3oBanust B HVAC-cucremax
MUIIEBBIX U XUMHUECKUX OTpacien
(Temneparypa nposoja jio +200°C)

Juinna Juamerp | lnuna
Bun Hazpanue Amnanor HCX T, °C aarumka (L)*,| maTumka | mpoBoaa Ocobennoctu Ilena, P
MM D),mm | (O)*, Mm
C kadeJbHBbIM BBIBOIOM
20
Pt100 25
HV-A-4001-4 - PL1000 —=60...+250 30 4 2000 ot 1000
50
100
20
25
gg * BHELIHSSI U30JSIMA IPOBOIA Te(IIoHOM
Pt100 60 1000 i ucrions3osanust B HVAC-cucremax
HV-A-4001-5 TC3014 —60...+250 5 T12
— A Pt1000 1%% 2000 MUIIEBBIX U XUMUYECKUX OTpaciei 0 60
120 (Temneparypa mposoaa g0 +200°C)
160
200
20
Pt100 g
t _ 50
HV-A-4001-6 - PL1000 60...+250 100 6 2000 ot 1368
150
250
€ 320CTPEHHBIM KOHLIOM
D=4 * BHCIIHSISI H30JISIHS IPOBOJIA Te(IIOHOM
v Pt100 2000 TUTS I/ICI'IOJ'[1>3OBaLII-II/I$[ BpHVzi[C cucTemMax
— _A-4021- - — -
A HV-A-4021-4 Pt1000 60...+250 150 4 %88 MUIIEBBIX U XUMUUYECKHX OTpacieit ot 1584
le L=150 > (Temneparypa mposoaa g0 +200°C)
¢ (pukcanmei Ha MJIOCKOCTH
* KOJBIIEBOH HAKOHEUYHUK C OTBEPCTHEM
@5 D=5 5 Mm
\ A A4 ) Pt100  rommuHa Koybia 0,75 MM
7 — HV-A-4081 - Pt1000 —60...+250 33 5 2000 * BHELIHSS U30JSIHS TPOBO/Ia TepIioHOM 1620
11 ucnonb3oBanms B HVAC-cucremax
< 53 > MUIIEBBIX U XUMUUYECKHUX OTpacieit
(Temmeparypa nposoja 1o +200°C)
* KOJIbIICBOM HAaKOHEYHHK C BHYTPEHHEH
pe3nboit M4
< Pt100 aver * TOJIIMHA KOJbIA 6 MM
HV-A-4281 - Pt1000 —60..+250 40 KOJIbIIa 1p 2 2000 * BHEUIHSS U30JISIIKS TIPOBOJIA Te(DIIOHOM 1764

* Kpome yKa3auHwlX CMAHOAPMHBIX 3HAYEHUL K 3aKA3y OOCHYNHbL OONOIHUmMeNbHble ONuHbl 0amuyuka. 110 3akazy 603modicHo yonunerue npogooa 00 50000 mm.
Toopobrocmu y nawux meneddxicepos no menegpony +7 (812) 327-32-74 unu snekmponnoii noume 327@kipspb.ru



https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5517164.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element4971834.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5517170.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5517483.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5517481.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5547634.php

Tepmodamuyuku

Hamyuku memnepamypsi 0nsg HVAC

Juna Huamerp | nuna
Bug HasBanne AHaJjor HCX T, °C nparymka (L)*,| paTymka | mpoBoaa Ocoo0ennocTn Ilena, P
MM D),mm | ()*, Mmm
C ka0eJbLHBIM BLIBOAOM
€O IITYLEepOM
NEW
HV-A-4102-5-G1/2 | nTC3194 Pt1000 | —60...+250 ;g 5 2000 1764
 BHemHss pe3nda (G) G2
50 * BHCLIHSIS H30JISIIHS IPOBOJIA Te(HIOHOM
60 nst ucnonb3oarus B HVAC-cucremax
65 MUIIEBLIX U XUMHUYCCKUX OTpaCJ’ICf/’I
— 75 (Temneparypa nposoza 10 +200°C)
, Pt100 | 80
HV-A-4102-8-G1/2 - PL1000 60...+250 95 8 2000 1764
100
115
120
135
B repmeTn4HOM KopIyce
A e (G A =50...+150°C
(50M)
4 SOM 55 4200°C
~ Ry = aTC3105, Pt100 | (pt100, Pt1000)
0 HV-A-507] aTC3015, Pt1000 | —50..+120°C oT
E— TS-E01 (RGP)| NTC 10k | (NTC 10k) ) ) i 1015
L e v o
ej (nenomubiit) | NTC 50k _ngzlggk;:
v NTC 100k 0.4150°C
57 (NTC 100k)
57—
A
il ¢ mpUIeBnarosamura IP67
OF " (. TEE) * MOHT&X Ha CTEHY
~50...+150°C
S0M
R | ATC30S, | SoM s agec
L N aTC3015, | Pt100 | (Pt100, or
S e e . HVEASSOT2 115 B02 (RGP)| 11000 Pt1000), %0 6 ) 1242
= (senonnpii) | NTC 10k ?IngEllz(())k)C
A
o
"
D=6 »|<
\ 4 \ 4

* Kpome yKa3aHHwIX CIMAHOAPMHBIX 3HAYEHULL K 3aKa3y 00CMYNHbl O0NOIHUmMeNbHble OnuHbl 0amyuka. I1o 3axazy 603modcHo yonunerue npogoda 00 50000 mm.
Iloopobrocmu y nawux meneddxicepos no menegony +7 (812) 327-32-74 unu snexmponnou noume 327@kipspb.ru



https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5517156.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5517160.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element4972564.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element4972562.php

Tepmodamyuku

LHamyuku memnepamypsi 0nsg HVAC

R Jliuna Juamerp | JlinHa
Bun HCX T, °C naatyuka (L)*,| maTtumka | mpoBoia Ocobennoctu Ilena, P
(mpexkHee HA3BaHUe) MM ®),mm | (O*, mw d
NTC-paTyuKu
D=2
v NEW
& NTC-A-1071 B i * mbUIeBNarosammra [P68
A ‘ (NTC 0188-1) NTC 10k 40..4125 32 2 * MOJKJIIOYEHUE: Maiika, BAHTOBOE 94
=32 » <«— 26— >
¢ D=4 NEW
*— , NTC-A-1072 B * mpUIeBnarosammra [P68
Wﬂ . — (NTC 0188-2) NTC 100k 50...+105 15 4 490 « MOMKIIOYCHEE: KOHHEKTOD 2-pin 216
L=15 L>
D=2
¢ LEY * mbiIeBnaro3ammra [P68
? * NTC-A-1073 NTC 10k 40,1125 10 ) 140 * TIOJKJIFOYCHHE: BUHTOBBIC KJIEMMBI 299
> L=10 < | (NTC 0188-2-K) * BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKH B apMarypy
OT TEPMOJIaTINKOB
[P=° :
v NTC-A-4001 = NTC 10k 20..+105 * mpuieBarosamuTa [P65
NIC-A-4001 (50k) . .
NTC 50k | _ 25 5 1000 * IOJIKITIOYCHHE: KOHHEKTOP 2-pin ot 180
A (NTC 1388-5) NTC 100k 20...+150 'k
‘ b (10k, 100k) WJIM TIPOBOJIA TIO]T TTAHKY
= =50...+125 M8x1
e mrynep M8x
NTC-A-4101 NTC 10k (10k) 13 45 1000 * meesnarosamuTa [IP65 488
NTC 100k |-30...+125 ) .
* TIOJKIIFOUCHHE: KOHHEKTOP 2-pin
(100k)
o4 D=8
¢ Yy NEW * KOJIBIICBOI HAKOHEUHHUK C OTBEpPCTHEM 5 MM
ﬁ ¢ NTC-A-4081 . e TouMHa Kojea 0,5 MM
? ' ? ¥ (NTC 1388-5-P) NTC 10k 20..+150 24 > 1000  meuteBaro3ammra [IP68 180
* TOAKITIOYCHHE: KOHHEKTOP 2-pin
P <P
< L=24 > | >

* Kpome yKazanHuvlx CManOapmublx 3HAYEeHUL K 3aKazy 00CMynHbl 00NOIHUmMenbhble OnuHbl 0amuuka. I1o 3axazy 603modxcHo yonunenue nposoda 0o 100000 ymm.
Tloopoorocmu y nawux menedxncepos no menepony +7 (812) 327-32-74 unu snekmponnoti noume 327@kipspb.ru

10



https://www.kipspb.ru/catalog/14653/element1624649.php
https://www.kipspb.ru/catalog/14653/element1797745.php
https://www.kipspb.ru/catalog/14653/element1624652.php
https://www.kipspb.ru/catalog/14653/element1791296.php
https://www.kipspb.ru/catalog/14653/element1388618.php

o JIist MOKJTFOYCHUS TEPMOTIAap K U3MEPUTEIbHBIM PUOOpam

[lposolda

KomneHcayuoHHble (mepmornapHsbie) rposoda

KosmuecTBo #Ku X Koamiectso Hapy:kHbie pa3mepbl
Bup Haszpanne H3onsimust T, °C HCX HAMETD. MM** NPOBOIOB X py: MMP b, Ilena, P*
4! P, ceyeHmne, MM’
1x0,3 2x0,1 1x2 108
1x0,5 2x0,2 2x3 119
= JTnoi D07 204 2 10
: SaAAasassaal BOHAs _
[ITH-A CTOKIOHITE 40...+400 1x0,8 2x0,5 2x4 245
1x1 2x0,8 2x3 317
1x1,2 2x1,1 2x4 472
1x1,5 2x1,8 2x4 641
- JBoiinast _
e [ITHu-A KpCMHE3CMHas HHTH 40...+1000 1x0,5 2x0,2 a2 1073
IITHT-A 1x0,5 2x0,2 2x3 54
CTEKJIOHUTE/

Teduon 0..+200 7x0,2 2%0,2 2x3 180

[THLT-A
7x0,3 2x0,5 2x3,5 288
1x0,3 2x0,1 2%3 104
XA(K) 1x0,5 2x0,2 23 173
1x0,7 2x0,4 3x4 259
[ITH-A Ix1 2208 3x4 414

JIBoitHast
CTEKJIOHUTE/ -40...+400 Ix1,2 21,1 34 S04
Sepan 1x1,5 21,8 3%5 648
7%0,2 2x0,2 2x3 173
7x0,3 2%0,5 3x4 270
UTHID-A 7x0,4 2x0,9 3x4 450
7%0,5 2x1,4 3x5 608
NEW
THDK-A 1x0,5 2x0,2 2x2,5 277
Karnton/3kpaH, KantoH | _ 40...4+400
MOBEPX dKpaHa
NEW

[ITHM KA 7x0,3 2x0,5 2x2,5 414

* [Jena ykaszana 3a 1 memp nposooa

** BHympu 00H020 npo80OHUKA

11



https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element269993.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element866935.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183080.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183081.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element21511.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183079.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element5323413.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element5323410.php

lNposoda TepmonapHble (KoMneHcayuoHHbIe) nposoda
Kosnnuecto
Bun Ha3Banue W3onsinust T, °C HCX KO"::;;Z?BLﬁﬂ X MPOBOIOB X Hapy)lcm,;leMp A3MEpEL, Ilena, P*
! P, ceyeHne, Mm>
1x0,3 2x0,1 1x2 83
1x0,5 2x0,2 2x3 119
i JBoiinas B 1x0,7 2x0,4 2x3 259
LITH-A CTEKJIOHUTh 40...+400 1x1 2x0,8 2x3 317
1x1,2 2x1,1 2x4 472
1x1,5 2x1,8 2x4 641
[THT-A c / 1x0,5 2x0,2 2x3 54
TEKJIOHHUTH
TH A Teduon 0..+200 XK(®©) 7x0,2 2x0,2 2x3 205
D 7%0,3 2x0,5 2x3,5 270
1x0,5 2x0,2 2x3 184
[ITHD-A 1x0,7 2x0,4 3x4 238
JBoitnas 1x1 2x0.8 3x4 522
—40...+ ’
CTe;(IJ(IS;I{dTL/ 40...+400 7022 2%0.2 3 173
[ITHI'D-A 7x0,3 2%0,5 3x4 248
7%0,5 2x1,4 3x5 605
1x0,5 2x0,2 2x3 119
. 1x0,7 2%0,4 2x3 169
[ITH-A oDhpoiisias | ~40...+400 1x1 2%0,8 233 317
1x1,2 2x1,1 2x4 472
1x1,5 2x1,8 2x4 641
[ITHT-A c ) o 1x0,5 2x0,2 2x3 54
TEKJIOHUTb KK
— Tedon 0..£200 7%0,2 2%0,2 233 169
e 7%0,3 2%0,5 243,5 238
JIBoiiHast
[ITHI'D-A CTEKJIOHUTB/ 70,2 2x0.2 23 173
SKpaH 7%0,3 2%0,5 3x4 227
= | Kanron/skpaH, kantoH |
IITHIOk-A TOBEPX SKpaHa 40...+400 7x0,3 2x0,5 2x2,5 338
- : JBoitnast 7x0,2 2x0,2 2x4 173
—_— Vi oa @t ) 5
—— . ‘ [ITHI'D-A CTEKJIOHHUTB/ TII(S
— SR o (S %03 2205 s 230
————— — PP XKn(E) 10,5 2x0,2 253
7 : JBoiiHas _
— Y [ITH-A il 40..4+400 | MKn(T) 1x0,5 2x0,2 23 130
— ¥ el HH(N) 1x0,5 2x0,2 2x3
N as XKu(E) 7%0,3 2x0,5 3x4
— JIBoitHas
PN OTHID-A CTEKJIOHHUTB/ —40...+400 MKu(T) 7x0,3 2x0,5 3x4 234
IKpaH
HH(N) 7%0,3 2x0,5 3x4
* [Jena ykasana 3a 1 memp npogooa ** BHympu 00H020 npo80OHUKA 12


https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element269993.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183080.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183081.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element21511.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183079.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element269993.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183080.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183081.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183079.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element5323410.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183079.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element269993.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183079.php

lNposoda

CoeduHumerbHble rposoda 0711 mepmMocornpomueneHul

¢ Jl1g OKITIOUEHHS TEPMOCOTIPOTUBICHUN K U3MEPUTEIBHBIM IMPHOOpaM

* Marepuan xxui: Menib

KoanvecTBo Kua x LR Hapy:xHble pa3mMepbl
Bun HazBanne H3ousinust T, °C v MPOBO/IOB X PYyK p prl, Ilena, P*
AOAMCT M cedeHne, MM MM '
c } 7%0,12 3%0,08 25 108
TEKJIOHHUTH,
KMC3-A-3 SKpan
60,4400 7%0,2 3x0,2 a3 176
NEV JIBoiiHas CTEKJIOHUTB/ 70,12 30,08 a3 180
KMCCI-A-3 okpan 7%0,2 3%0,2 @4 216
BEV JIBoliHOM
KMHH-A-3 CITHKOH 7x0.2 30,2 D4 216
60,4200 7%0,12 3%0,08 a2 162
Tedunon/proporiact/ 7x0,15 3x0,12 @27 216
KMT®D1-A-3 9KpaH, Te(IOH MOBEPX 70,2 3%0,2 3 248
9KpaHa 7%0,3 3%0,5 g4 266
7%0,5 3x1,4 5 317
* [lena yxazana 3a 1 memp npogooa ** Buympu 001020 npogooHuKa
[pyxxuHbl 3awumHsie [13T
e JIJ1s1 3a1MThI POBOJA OT U3JI0Ma B MECTE IPUCOECAUHEHUS K TEPMOIATUUKY
° MaTepI/IaJ'IZ HEPIKaBCIOIas CTaJIb
JIfl JaTYNKOB Makc. JAUAMET) HHA II] HHbI
Bun Ha3zBanne l]l/liIMeTp()M (D), mm | nipoBoma (d), Ml?ll Aa (L),II)VI y:f CoBMECTHMOCTD € JATYHKAMH Llena, P
» d« T13T-4 4 4 52+2
TII-A-4001
[13T-5 5 5 4942 TC-A-4001 14
I3T-6 6 5 5242 TC-A-4021
NTC-A-4001
< I13T-8 8 5,6 58+£2

13


https://www.kipspb.ru/catalog/6521/element668325.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6521/element5278344.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6521/element5323409.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6521/element326800.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5641110.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4496168.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element296931.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element296923.php
https://www.kipspb.ru/catalog/14653/element1791296.php

Tepmokomnnekmyrowue

[une3bi

e Jlnst yCTaHOBKH TEPMOJATYMKOB Ha 00BEKTaX M3MEPEHHSI; MOBBILIAIOT YCTONUMBOCTD JIaTYMKa K BO3ICHCTBUIO arpeCCUBHBIX U3MEPSIEMbBIX CpeJl U 00CCIICUUBAIOT 3aIIUTY

OT JIaBJICHUsI paboyeli cperbl

* Marepuan: Hepkaserowas crainb 08X18H10

Buyrpennuit
/ Jnuna
Yenosroe | Hpucoemunenue |Mpucoenunenne | AMAMETP, MM .
Bun Ha3Banne nanienne, Mila (Gy) T nl:::‘[l)wye)l;gb(lll;), lr[l:chpgil,m;:; Oco0eHHOCTH Ilena, P
MM
50
\ 60
Y 75
G2 « (=] ) 80 * pabouas Temmeparypa:
- \ wrynep (G, 95 1o +800°C
A \
SN .
z ‘ N\ & v I'3-B 25 MZ((});ZIH,S ﬁ%gitg 11,6/16 %(1)2 * COBMECTUMOCTb C JIaTYHKAMHU ot 572
) v Gy 120 TII-A-4102, TII-A-4301.
v 160 TC-A-4102
, 200
& 250
320
60 )
= wryuep (Gy) 75 * pabouas TeMIeparypa:
3.0 ’5 M20x1,5 M20x1,5 6,1/8 80 710 +800°C o1 792
E— ’ GrA" M16x1,5 8,1/10 95 * COBMECTHMOCTH C JAATYHKAMU
GY" 11(1)(5) TI1-A-4102, TC-A-4102
° METaJUTMYECKUi
- WM TUTACTHKOBBIN TEPMOBBOJL
L3-8 % 11,6716 “ 20 100°C (uerammasons | 0T 608
TepMOBBO 75 repMoBBOz), 10 +75°C
M20%1.5 MI16x1.5 30 (TTaCTHKOBBIH TePMOBBO/T)
GA" M20x1,5 95 * COBMECTHMOCTb C JaTIHKaMHI
repMoBEOA 1(1)0 TI1-A-1001-0,5, TI1-A-1003,
M16x1,5 v New 618 3 TII-A-4001, TII-A-4011-3,
v [3r-H 2,5 8.1/10 TII-A-4021, TC-A-4001, or 828
TC-A-4071, TC-A-4011,
TC-A-4021, NTC-A-4001
* pabouas Tegl\(/;geléaTypa:
1o +800°
60
o 75 * COBMECTHMOCTb C JIATYMKAMH
/ M20x%1,5 6,1/8 80 TII-A-4001, TII-A-4002,
LS 25 G" it M4 8,1/10 95 TI-A4011-3, TI-A4021, | OT 792
i‘l)g TII-A-4501, TC-A-4001,
TC-A-4071, TC-A-4011,
TC-A-4021, TC-A-4501
* Kpome yKa3auHblX CMAHOAPMHBIX 3HAYEHUL K 3aKA3y OOCHYNHbL OONOTHUMENbHbIE OIUHbL 2UTb3. 14

Toopobrocmu y nawux meneddxicepos no menegony +7 (812) 327-32-74 unu snekmponnoii noume 327@kipspb.ru


https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5508945.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1797589.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element751522.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element1792860.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5323143.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1797589.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element1792860.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5323150.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18291/element292175.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18291/element4669166.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4496168.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1954145.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1720862.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element296931.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669180.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669374.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element296923.php
https://www.kipspb.ru/catalog/14653/element1791296.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5323150.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5323154.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4496168.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element806551.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1954145.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1720862.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element84642.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element296931.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669180.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669374.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element296923.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element84643.php

Tepmokomnekmyrouwue

LLImyuepbi epe3Hbie LLIB-A

e Jlnst MOHTaXKa TEPMOAATYMKOB B Pe3b00BbIC OTBEPCTHS (T3l MITH OOOBIIIKH) B 00BEKTaX M3MEPEHHSI TEMITEPATyphl; TO3BOJISIET PETYIMPOBATh ITyOHHY MOTPYKEHHUS

TCPMOJATIMKA B USMCPACMYIO CpEAY U I'EPMCTU3UPOBATH €TO 110 MCCTY YCTAHOBKH

Bun HasBanne nn&SgTI:::)Tl\;“([(llc)??wm Mpucoenunenue (G) Oco0eHHOCTH Ilena, P
1IB-A-0-G1/8 2 G%"
LIB-A-04-G1/4 4 GU"
LIB-A-04-G3/8 4 G¥" e JUISl JATYUKOB JUIMHOM He MeHee 60 MM
e pabouas temmneparypa: 10 +700°C
1IB-A-04-G1/2 4 G P paiyp
* pabouyee nasnenue: a0 7,2 MIla
[IB-A-06-M16 6 M16x1,5 * YIUIOTHEHHE «METAIT B METAILD, 702
IIB-A-06-M20 6 M20x1,5 BpE3HBIE METATMYECKUE KOHYCHI
* OJIHOPA30BOE HCIOJIb30BaHHE
LIB-A-06-G3/8 6 G% * Marepuall: HEPyKaBeIoIas CTallb
IIB-A-06-G1/2 6 G
11IB-A-08-M20 8 M20x1,5
Eobbiwku
o JIs1 1JIs1 YCTAHOBKU TEPMOAATUMUKOB U 3allIUTHBIX I'MJIB3 11O MEC SKCILTyaTallun
y p Ty y
* Marepuai: craib
Bun Ha3Banne Tun Ipucoenunenue (G) | Boicora (h), Mmm OcobeHHOCTH Ilena, P
BII-A-M20-28 M20x1,5 28 252
» G « BII-A-M27-30 npsvas M27%1,5 30 * IS JATYMKOB C HEMIOABIYKHBIM 230
BII-A-M20-55 M20x1,5 55 MTynepomM 317
\ o BII-A-G1/2-55 GY" 317
4 * ISl JATYUKOB C MOJIBUKHBIM
e // 4 BII-A-YM20-55 | npamas ¢ yriopom M20x1,5 33 WM HENOJIBHYKHBIM IITYIIEPOM 317
A ® BM-A & BK-A bK-A-> M20-40 CKOLICHHA M20x1 ’5 40 * JUIs YCTAHOBKH JIaTYMKa I10J1 YIJIIOM 346
BK-A-YM20-70 C ynmopom M20x1,5 70 346

Mo+xmaxHelie cpriaHubl MFE-X-A

o Jlnst pukcanum 1aTyrka TeMIeparyphl Ha TpyOe, a Takke

JUISL PETYIUPOBKYU ITyOMHBI IOTPYKEHUSI JATUMKA B U3MEPSIEMYIO Cpey

* JInst mataukoB muamerpom (D): 10 mm
o Jlst TpyO muamerpom: 125...220 mm

* Pabouast Temnieparypa: 10 +105°C

* Marepuai: moJIuIpoNIcH

137p

D=10 » <

|

U3mepumernbHble 2onoeku [ U-A

* JI114 TOBEPXHOCTHBIX TepMOTIap

* HCX: XA (K) — crannapr, X)KK(J) — mo 3akazy

¢ Jlnanazon uzmepenus remmeparypsl: 0...+400°C
* Jlnametp TommoBkH (D): 15 MM, 20 MM

* Tun cnas: HeU30JIUPOBaHHBII

* Marepuan npy>kMHHOM KOHTAKTHOM IIIOLIAIKH:

TepMOBHeKTpOHHBIﬁ CIlJIaB

* Marepwnan kopiyca: HUKeITMpOBaHHHAS JIATYHb

77 11529

15


https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element743835.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633581.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633581.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633581.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633581.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633581.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633589.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633589.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5686485.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5641126.php

Tepmokomnnekmyouwue

° MaTepHan: HEPIKaBCHOIIas1 CTaJIb
° MHOFOpaSOBOC HCITI0JIB30BaHNC

NEW

HakuOHble 2atiku HI-
o JInst MOHTaa TEPMOJIATYMKOB B PE3b0OBBIC OTBEPCTHS (THIIB3bI MM OOOBIIIKK) B 00BEKTaX H3MEPEHUS] TeMIIepaTyphl

. Juamerp
Bun Ha3Banne HAnst naraukos | Bayrpennui IIpucoen. (G) Annna (L), OTBEpCTUS CoBMECTHMOCTD C JATYHKAMH Ilena, P
auameTpoM, MM |auametp (D), mm MM 1107 NPOBOJL, MM 2
TII-A-4001, TT1-A-4021
. HI'-5,5-M8x1 4;5 5,5 M8x1 14 3,85 TC-A-4001. TC-A-4021 115
TII-A-4001, TC-A-4001
HI'-8,5-M12x1,5 5,68 M12x1,5 20 4,85 TC-A-407]. TC-A-4021 144
TepmonapHsbie pa3bembl
o JIJis OJIKITFOYCHMSI TEPMOTIAp K U3MEPUTEIIBHBIM JTUHUSIM UM KOHTPOJIBHO-U3MEPUTEIIbHBIM ITPHOOpam
e Pa3zbeMbl MNOAXOOAT A1 OAHOKUJIBHBIX U MHOT'OKHJIBHBIX ITPOBOJ0OB
e CremHas KPBbIIIKa
Bun Hassanue Komnuexranus TT;T;;;&?}:’:;’ a ::f;g;;?::; OcobennocTu Ilena, P
L,
S A TB TEPMOBUJIKA 17%x34x8 )
® 7 + paGouas Temreparypa:
([ 710 +200°C 360
' TP TEPMOPO3€ETKA 17x25,5%8 * MaTepHall: HEHIION
/ CO CTEKJIOBOJIOKHOM
L@ * MaKCHMaJIbHOE CEYeHHE IIPOBOJA!
t 75 + 2x0,7 Mv?
TEPMOBHIIKA ,/ MM
B TP TBP 'f @/, L8P TEPMOPO3ETKA 17x46,5>8 720
> XA(K)/xenprit
& — KK (J)/uephbrii
@ TBx TEPMOBUIIKA HH (N)/ OpaHKCBLIH 20x%35,5x10
TIIT (S)/3enenbrit
% p * pabouas TeMIepaTypa:
Q 1o +650°C 336
NEW . .
TPx TEPMOpPO3eTKa 20%27x10 MaTepn(a;;.(;z egihg?)(a MKP
- * MaKCHUMaJIbHOE CEYEHHUE MPOBOAA:
2x0,5 mm?
@ s TEPMOBUIIKa+
TBPk . , TBPx 20%50%10 1073
« TEpPMOpO3€ETKa

16


https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element804496.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element804496.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element804496.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element804499.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element804499.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element804499.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element1776795.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4496168.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1720862.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element296931.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element296923.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4496168.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element296931.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669180.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element296923.php

Tepmokomnnekmyouwue

K oMMymauyuoHHbIEe 20J108KU

° I[J'ISI MMpoOu3BOACTBA W/Anu MOAKIOYCHUS TCPMOAATIYNKOB

¢ [IpmeBnaro3amura IP65

Paccrosinue
Hassanmne nx;lé'cr'p MEIy 312;[11[)::1?;1)1?17.1 IIpucoen. | CoBmecTuMOCTD €
Bun (mpetes KOJIO/IKH, r;’::ac”;':l;lx: apMatypbl sl | kaoensi (G;) | Kooakamu Lt Lena, P
HasBaHue) MM pMM * | naruynka (Gy)
HEY GY%" M20x1,5
[JIT-42-33-AB 4 3 (mo 3akazy: | (mo3akasy: | KTII-42-33-4 864
(TAT-46) M20x1,5 GY" KTI1-42-33-3-11
M24x1,5) PG16)
* (uKCays KPBIIIKHA: BUHTHI
G2=M20x%1,5 * pabouas Temreparypa:
P —40...4+100°C
T * Marepuai KopIyca: CHITyMUH
T - * Marepuall yIUIOTHEHHH:
. s g NEW G%" GY%" MacJI0CTOWKas pe3rHa
S | [JIT-61-46-AB 61 46 (mo 3akasy: | (mo3zakasy: | KTII-55-46-2 1080
/ﬂ : | (TAT-61) M24x15 | M20x15 | KTI1-55-46-4
0TB. & 22,5) PG16)
G2=G%"
L A
~ Te]
N L] n
v - (no(siaﬁawy' MI6XLS ey 35.57.0
\4 - _ _ . . FASE B ¥ Sl 2o <% Al <)
[JIT-35-27-AP 35 27 G (noc;jl'('e)lsy. KTIL35.27-4 720
M10x1 !
* (ukcanms KpbIIKK: pe3bda
Gi=G1%" G:=M16x1,5 * pabouast TeMIeparypa:
—40...+100°C
* Marepual Kopryca: CHIyMUH
* Marepual YIUIOTHEHHI:
= GY" KTII-42-33-4 MAacJI0CTOMKas pe3nHa
S LENY (o 3akazy: M20x1,5 | KTII-42-33-3-1T * IIeroYKa
[AT-51-33/40-AP 51 33,40 GY" (mo 3akasy: | KTI1-49-40-2 900
G%" GY") KTII1-49-40-4
Glll)
Gl=G'/2“—/ G2=M20%1,5

17


https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5511830.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5511829.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514177.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514179.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php

Tepmokomnnekmyrouwue

KommymauyuoHHbIe 20/108KU
Paccrosinue
Make. IIpucoen.
Bu Hazpanue H“aMlsz MOH]”}l:ﬂxg{{IMﬂ 3a1£)1]:nm))1ﬁ L Ocobennoctu p
A KOMOARH, | v oncrysivg, | APMATYPBE 215 kabeas (Gy) | ¢ KomogKamu ena,
MM MM * | marumka (G;)
A * (puKcanys KPBIMIKK: CTIKHON
g GY" 3aMOK
S NEW (110 3aKasy: M20XLS | oo on s * pabovas TeMIepaTypa:
v I[JIT-42-33-AC 49 33 M10x1 (no sakasy: | oS5 —40...+100°C 828
M12x1 G/A") |77 |« marepua KopIyca: CHIIyMHH
M16x1,5) * Marepual yIUIOTHEHHI:
MacJI0CTOHKas pe3nHa
Gi=G%" G2=M20x1,5
[+ 33 > * (huKcanys KphIIKH: pe3poa
* pabouas Temneparypa:
—40...+100°C
NEW * Marepuan KopIyca:
KTI1-42-33-4 HEMIOH (TToMamMu
- - - 1n
[J(T-46-33-HP 46 33 GY M20x1,5 KTI-42-333-11 PAG), icossoBarie 569
B IHMIIEBON U XUMUYECKOU
MIPOMBIIIIEHHOCTSIX
* Marepuall yIIOTHEHHH:
MacJIOCTOMKas pe3rHa
* (huKcaIys KpIIKK: pe3nda
G%" K%H * pabouas Temreparypa:
= : M20x1,5 |~ —40...+200°C
LAT-0s- 65 33; 36; 40; 43,5 (Hoéalfﬁgy' ( . | KI11-49-40-2 1, : 1260
33/36/40/43-APH ; 36; 40; 43, o o 31a1|<'a3y. KTI1-49-20-4 Marepuai Kopiyca: CHIyMHH
G% G'a") KTTI-55-41-2 * MaTepuaJl yIJIOTHEHUH:
61 KTII-55-41-4 CHITHIOH
 B3pbiBo3amura: 1Ex d [IB T4
G1=G’/z"—/ G2=M20x1,5

18


https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514228.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5512433.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514229.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514229.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php

Tepmokomniekmyrouwue

° MaTepHan KOHTaKTOB: HUKCJIMPpOBAHHAA JIaTyHb

KnemmHbie Korodku

* JIyist yCTAaHOBKHM B KOMMYTAIIMOHHYFO TOJIOBKY HJIM JUIS HEMOCPEICTBEHHOTO COSIMHEHHUSI TEPMOAATIHKA C IPOBOJIOM
* MaxcumanbHas pabodas temmneparypa: —40...+600°C
* Marepuan kopnyca: kepamuka MKP (AL,O3 45%, Si0, 55%)

Paccrosinune mexay Kou-Bo
BH}I Hasnauue I[“aMeTp MOHTA’KHBIMH Kor-go MOHTaKHBIX CoBMeCTHMOCTD € F0JI0BKAMH ]_lel.[a P
(npexHee HA3BAHHeE) KOJIOAKH, MM OTBEPCTHSMIH, MM KOHTAKTOB oTBepCTHil ’
9
KTI-26-19-2
(KT-26-2P-C) 2 176
26 19 2 -
KTII-26-19-4 4 230
KTI-35-27-2
(KT-34-2P-C) 2 126
35 27 2 [T-35-27-AP
KTII-35-27-4 4 209
NEW
KTII-42-33-3-I1 3 324
[JIT-42-33-AB
[T-51-33/40-AP
9 33..37 2 [JIT-42-33-AC
A [JIT-46-33-HP
~ = L[JIT-65-33/36/40/43-APU
)
o KTII-42-33-4 4 396
(32]
v
KTI1-49-40-2
(KT-49-2P-C) 2 173
[JIT-51-33/40-AP
49 32,40 4
L[JIT-65-33/36/40/43-APU
KTII-49-40-4 4 288
NEW
KTI1-55-41-2 2 450
[JIT-61-46-AB
33 41..46 2 [JIT-65-33/36/40/43-APU
NEW
KTI1-55-41-4 4 666

19


https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514177.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5511830.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514179.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514228.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5512433.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514229.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514179.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514229.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5511829.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514229.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php

Tepmokomnnekmyrowue

bycbl Kb-A

o J1y1st MBOJISAIIUH SJICKTPOZOB BHICOKOTEMIIEPATYPHBIX TEPMOIIAP OT BO3ACHCTBHS OKPYKAIOIICH CPEIbl U IPYT OT JIpyra
» PaGouas remneparypa: —200...+1300°C
* Marepuain: crearutoBas kepamuka (SiO, 55...60%, MgO 25...30%, Al,O5 3...5%, CaO 4...5%, Fe,03 10 0,2%)

Hapyxublit Juamerp

Bun Ha3zBanue Ceuenue IR Ko.nnqecnio oreperuii (d), | Jmuna (L), mm AT Ilena, P/kr
pasMepbl cedenust oTBepcTHii o IT./KT g
(axb), MM

KB-A-3,65-4-1-50 KpyTioe 3,65 4 1 50 890 17280
KB-A-4-2-1-20 Kpymioe 4 2 1 20 1861 7200
KB-A-4-4-0,8-20 KpyIIoe 4 4 0,8 20 1880 7200
- @ Kb-A-4,7/3,2-2-1,4-9,5 OBAJIbHOE 4,7%3,2 2 1,4 9,5 4628 11520
® .‘{3// KB-A-5-2-1,4-23 KpyIiioe 5 2 1,4 23 1252 7200
W . KB-A-6-1-3,8-10 KpyrII0€ 6 1 3,8 10 2260 4320
- KB-A-6-2-1,5-25 KpyIIIoe 6 2 1,5 25 616 4320
KB-A-6-2-1,8-20 KpyIIoe 6 2 1,8 20 864 4320
ag KB-A-6-2-1,8-25 KpyrIoe 6 2 1.8 25 708 4320
» e d S A ‘ , » KB-A-10-2-3,4-25 KpyTIoe 10 2 3.4 25 260 3600
g . ‘*l ? 4 KB-A-10-2-3,4-50 KpyrIoe 10 2 3.4 50 131 3600
‘ » \ KB-A-12/10-2-4,2-25 OBaJIbHOE 12x10 2 4.2 25 235 3600
s ¥ e KB-A-14-4-4-20 KpyIII0€ 14 4 4 20 194 3600
Kpyraoe ceuenue 0BaAbHOE CeueHue KB-A-14-4-4-50 KpyIioe 14 4 4 50 76 3600

HyecmeumersibHble arieMeHmMbI
® I[J'If[ HCIOJIb30BaAHNS KaK CAMOCTOATCIIbHOC U3ACITINEC MTPU UBMEPCHUN TEMIICPATYPBI TBEPABIX, ChIITYUYHUX, dKUAKUX U Fa3006paSHBIX Cpea Uik B COCTaBC TepMOCOHpOTI/IBJ'IeHI/Iﬁ

» Cxema MOIKITIOUEHUS: 2-TIPOBOIHAS

Pasmepsl JaT4ynka

Jlnuna BbIBOA0OB

Bun HasBanue HCX T, °C Knace nonycka (axb), MM (), Mm M3onsuus Ilena, P
v .
T ——
A p— UBMT-1 50M 50M =50...+150 B & 3,8x27 5 TaK 118
< b > > |=5«
v Pt100 ~60...+300 A 1,25¢1.6 1073
© - — 2x2,3 464
. e YOIT 10 )
i - P1000 —60...+500 B 1,25%1,6 1170
> = >
! —~60...+300 A 2x2.3 702
2x15 6 900
y - 2,9%16 4,3 900
A — YOIIT-1 Ptl Pt —10...+ A ,6% KepaMuKa
2 ‘ OIIT-1 Pt100 100 10...+600 D 1,6%20 6 1159
< b »< | > & 2,6x24 7 1159
D 1,6%x25 6 1404

20



https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element258807.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633771.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element258808.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element1095937.php

